



**PROCES VERBAL NR. 17**  
**privind lucrările ședinței ordinare din 29.08.2024 a**  
**Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov**

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 29.08.2024 în ședință ordinară, ce se desfășoară online, conform convocării nr. 46171 din data de 23.08.2024, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 366 din 22.08.2024.

Ședința s-a deschis la orele 10,00.

Domnul președinte de ședință face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți un număr de 18 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 19 consilieri locali (absent fiind domnul consilier local Dimache Cristian).

Domnul președinte de ședință dă citire procesului verbal nr. 16 al ședinței ordinare a Consiliului Local, convocată în data de 25.07.2024.

Supus la vot, procesul verbal nr. 16 al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 25.07.2024, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier local Untaru Claudiu-Alin întreabă dacă au fost anunțați reprezentanții societății de salubritate, societății Apă Canal și reprezentanții societăților ce au lucrări pe PNRR, așa cum s-a solicitat în ședința trecută.

Domnul președinte de ședință aduce la cunoștință că s-au purtat discuții cu aceștia privind prezența la această ședință, datorită faptului că aceștia sunt în concedii de odihnă, se vor prezenta în ședința Consiliul Local din luna septembrie, ședință ce se va desfășura fizic.

Domnul președinte de ședință Dumitru Adrian prezintă (așa cum au primit materialele) proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 94/23.09.2021 privind aprobarea acordării de facilități la transportul public de călătorie mijloacele de transport public în comun care circulă în zona București-Ilfov și a Metodologiei de lucru în vederea acordării de facilități la transportul public de călătorie pentru categoriile de pensionari cu domiciliul în orașul Bragadiru la propunerea domnilor consilieri locali din partea PMP, ce a fost propus pentru a se introduce peste ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință supune la vot introducerea acestui proiect de hotărâre peste ordinea de zi, propunere ce este aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Dumitru Adrian, prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, județul Ilfov, pe anul 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

2. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat și domeniul public al orașului Bragadiru, județul Ilfov a terenului în suprafață de 90 m<sup>2</sup>, identificat cu numărul cadastral 136280 situat în str. Parfumului nr. 1, tarla 17, parcela 82/1, lot 1/5, oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

3. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat și domeniul public al orașului Bragadiru, județul Ilfov a terenului în suprafață de 346 m<sup>2</sup> – lot 26, identificat cu numărul cadastral 115960 situat în str. Diamantului nr. 111, tarla 20, parcela 95/71, oraș Bragadiru, județul Ilfov și a terenului în suprafață de 205 m<sup>2</sup> – lot 1, identificat cu numărul cadastral 125248 situat în str. Diamantului nr. 111A, tarla 20, parcela 95/71, oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

4. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului – teren în suprafață de 581 m<sup>2</sup> identificat cu număr cadastral 139565 situat în tarla 28/1 parcela 662/8/3, oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ILFOV**  
**PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU**



5. *Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului – teren în suprafață de 7.296 m<sup>2</sup> identificat cu numărul cadastral 1529/69 (nr. cadastral nou 125741) situat în tarla 27, parcela 115/3, oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*

6. *Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului – teren în suprafață de 15.338 m<sup>2</sup> identificat cu numărul cadastral 132618 situat în tarla 45, parcelele 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, strada 13 Decembrie, oraș Bragadiru, județul Ilfov la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*

7. *Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea proiectului "Liber la cultură!", la propunerea domnilor consilieri locali din partea PMP.*

8. *Proiect de hotărâre pentru aplicarea unei sancțiuni disciplinare domnului consilier local Nevoe Nicolae, la propunerea domnului consilier local Țună Eugeniu.*

9. *Proiect de hotărâre pentru aplicarea unei sancțiuni disciplinare doamnei consilier local Șerban Magdalena-Cleopatra, la propunerea domnului consilier local Țună Eugeniu.*

10. *Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar de urgență domnului Ion Petre domiciliat în orașul Bragadiru, strada Măcrișului nr. 10, în urma incendiului produs în data de 27.07.2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*

11. *Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 94/23.09.2021 privind aprobarea acordării de facilități la transportul public de călătorie mijloacele de transport public în comun care circulă în zona București-Ilfov și a Metodologiei de lucru în vederea acordării de facilități la transportul public de călătorie pentru categoriile de pensionari cu domiciliul în orașul Bragadiru la propunerea domnilor consilieri locali din partea PMP.*

12. *Lucrări curente.*

*Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi.*

1. *Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, județul Ilfov, pe anul 2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*

*Doamna consilier local Desagă Teodora dorește câteva informații privind lista de investiții:*

- *centrul multifuncțional pentru tineret – unde se află terenul pentru acest centru?*

*Doamna director executiv – direcția economică, aduce la cunoștință că acesta este în parcul de agrement – construcția existentă nefinansată.*

- *consultanță DALI pentru parcul de agrement, având în vedere că se deschide linie de finanțare și consideră oportun construirea unui parc de aventură*

*Domnul consilier local Untaru Claudiu- propune următorul amendament:*

- *alocarea sumei de 170.000 lei – SF pentru liceu industrial în oraș Bragadiru, iar doamna consilier Desagă Teodora vine cu completarea la acest amendament - construire și dotare liceu.*

*Supus la vot, acest amendament este respins cu 10 voturi împotriva și 8 voturi pentru.*

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 105.***

2. *Este prezentat proiectul de hotărâre privind trecerea în domeniul privat și domeniul public al orașului Bragadiru, județul Ilfov a terenului în suprafață de 90 m<sup>2</sup>, identificat cu numărul cadastral 136280 situat în str. Parfumului nr. 1, tarla 17, parcela 82/1, lot 1/5, oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*



După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 106.**

3. Este prezentat proiectul de hotărâre privind trecerea în domeniul privat și domeniul public al orașului Bragadiru, județul Ilfov a terenului în suprafață de 346 m<sup>2</sup> – lot 26, identificat cu numărul cadastral 115960 situat în str. Diamantului nr. 111, tarla 20, parcela 95/71, oraș Bragadiru, județul Ilfov și a terenului în suprafață de 205 m<sup>2</sup> – lot 1, identificat cu numărul cadastral 125248 situat în str. Diamantului nr. 111A, tarla 20, parcela 95/71, oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier Desagă Teodora a menționat că este necesară și predarea –primirea rețelelor de apă și canalizare de sub aceste drumuri de acces, pentru ca locuitori să scape de problema pierderilor.

Dupa prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 107.**

4. Este prezentat proiectul de hotărâre privind dezmembrarea imobilului – teren în suprafață de 581 m<sup>2</sup> identificat cu număr cadastral 139565 situat în tarla 28/1 parcela 662/8/3, oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier Desagă Teodora întreabă care este scopul acestei dezmembrări, aducând la cunoștință că s-a discutat și acum 2 sedințe.

Domnul președinte de ședință solicită prezența șefului de serviciu de la cadastru.

Șeful de serviciu aduce la cunoștință că nu a avut o discuție cu domnul primar în acest sens.

Doamna consilier Desagă Teodora propune un amendament, prin adăugarea sintagmei "în vederea amenajării unui spațiu verde".

Supus la vot, acest amendament este respins cu 10 voturi împotriva și 8 voturi pentru.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 10 voturi pentru și 8 abțineri, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 108.**

5. Este prezentat proiectul de hotărâre privind dezmembrarea imobilului – teren în suprafață de 7.296 m<sup>2</sup> identificat cu numărul cadastral 1529/69 (nr. cadastral nou 125741) situat în tarla 27, parcela 115/3, oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier Desagă Teodora constată că după 11 ani de când au primit denumire să se observe că aceste 3 străzi nu au tereburile dezmembrate.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 109.**

6. Este prezentat proiectul de hotărâre privind dezmembrarea imobilului – teren în suprafață de 15.338 m<sup>2</sup> identificat cu numărul cadastral 132618 situat în tarla 45, parcelele 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, strada 13 Decembrie, oraș Bragadiru, județul Ilfov la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier Desagă Teodora întreabă care este scopul acestei dezmembrări.

Domnul președinte de ședință aduce la cunoștință că terenul aferent acestui proiect, face parte din terenul ce a intrat în proprietatea UAT oraș Bragadiru în baza sentinței ce privește SC Glicarn.



După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 110.**

7. Este prezentat proiectul de hotărâre privind organizarea și desfășurarea proiectului "Liber la cultură!", la propunerea domnilor consilieri locali din partea PMP.

Doamna consilier Desagă Teodora aduce la cunoștință că acest proiect a fost depus din luna iulie pentru perioada de vară, presupunând organizarea de spectacole de către copii talentați din oraș, proiectii de filme și competiții sportive în parcul de agrement Bragadiru.

Domnul consilier local Nevoe Nicolae aduce la cunoștință că primăria are multe proiecte culturale în plan și a arătat motivele pentru care nu au fost puse pe ordinea de zi.

Domnul consilier local Untaru Claudiu Alin face cunoscut că acest proiect poate fi desfășurat anual în perioada mai – septembrie.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este respins cu 10 abțineri și 8 voturi pentru.

8. Este prezentat proiectul de hotărâre pentru aplicarea aplicarea unei sancțiuni disciplinare domnului consilier local Nevoe Nicolae, la propunerea domnului consilier local Țună Eugeniu.

Domnul consilier local Mozara Andrei consideră că sancțiunea este prea dură și propune un amendament – reținerea indemnizației pentru o lună.

Supus la vot amendamentul domnului Mozara Andrei este respins cu 5 abțineri, 8 voturi pentru și 4 voturi împorivă (domnul consilier Nevoe Nicolae nu a votat).

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este respins cu 6 voturi pentru și 11 abțineri (domnul consilier Nevoe Nicolae nu a votat).

9. Este prezentat proiectul de hotărâre pentru aplicarea unei sancțiuni disciplinare doamnei consilier local Șerban Magdalena-Cleopatra, la propunerea domnului consilier local Țună Eugeniu.

Domnul consilier local Țună Eugeniu, inițiatorul acestui proiect de hotărâre, susține cele descrise în proiect, nu este la prima abatere, să se procedeze în consecință.

Domnul consilier local Mozara Andrei spune că indiferent că era vorba de un animal sau domnul Țună, era o ședință publică și atitudinea doamnei "lasă de dorit".

Domnul președinte de ședință consideră că ar trebui ca doamna consilier să-și ceară scuze.

Domnul consilier Untaru Claudiu consideră că scuza doamnei consilier este puerilă, de asemenea consideră că injuriile au fost adresate domnului consilier local Țună Eugeniu.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este respins cu 9 abțineri și 8 voturi pentru (doamna consilier local Șerban Magdalena Cleopatra).

10. Este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar de urgență domnului Ion Petre domiciliat în orașul Bragadiru, strada Măcrișului nr. 10, în urma incendiului produs în data de 27.07.2024, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 111.**

11. Este prezentat proiectul de hotărâre modificarea HCL nr. 94/23.09.2021 privind aprobarea acordării de facilități la transportul public de călătorie mijloacele de transport public în comun care circulă în zona București-Ilfov și a Metodologiei de lucru în vederea acordării de facilități la



*transportul public de călători pentru categoriile de pensionari cu domiciliul în orașul Bragadiru la propunerea domnilor consilieri locali din partea PMP.*

*Doamna consilier local Desagă Teodora aduce la cunoștință că acest proiect a mai fost depus și în anul 2021, proiect ce a fost respins.*

*Domnul consilier local Dumitru Adrian aduce la cunoștință faptul că bugetul orașului nu poate susține cheltuielile conform proiectului de hotărâre.*

*Doamna consilier local Cozmeci Daniela propun ca amendament - suma de 2.500 lei cu intrarea în vigoare de la 01.01.2025.*

*Supus la vot, amendamentul doamnei consilier local Cozmeci Daniela este respins cu 10 abțineri și 8 voturi pentru.*

*Domnul consilier local Nevoe Nicolae consideră că nu poate fi pus în aplicare acest proiect de hotărâre, deoarece în prezent se lucrează la recalcularea pensiilor, conform noii legi.*

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este respins cu 13 abțineri și 5 voturi pentru.*

*Se trece la ultimul punct al ordinii de zi - lucrări curente.*

*1. Sunt prezentate cererile nr. 40305, 40307, 40308/24.07.2024 ale Societății Fairway Vision SRL, prin care solicită prelungirea contractelor de închiriere deținute.*

*După prezentarea materialelor, Consiliul Local a avizat favorabil solicitările.*

*2. Este prezentată cererea doamnei Zaharia Ioana Antoaneta, înregistrată la nr. 45392/20.08.2024, prin care solicită închirierea unui teren în suprafață de 50m<sup>2</sup> situat în T 97, parcela 393/1, în vederea amplasării unui solar.*

*După prezentarea materialelor, Consiliul Local a avizat favorabil solicitarea.*

*3. Sunt prezentate solicitările Grădiniței Carlida, cu privire la desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliul de Administrație și CEAC ALE grădiniței pentru anul școlar 2024-2025.*

*După prezentarea solicitărilor, domnul consilier local Nevoe Nicolae aduce la cunoștință faptul că solicitările vor putea fi soluționate după validarea Consiliului Local, având în vedere faptul că termenul pentru validarea acestuia curge începând cu data de 27.09.2024*

*Domnii consilieri locali sunt de acord cu cele expuse de către domnul consilier local Nevoe Nicolae și sunt de acord ca solicitările să fie soluționate după validarea Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov.*

*Este prezentat raportul de activitate al domnului consilier local Țună Eugeniu, Consiliul Local luând act de acesta.*

*Doamna consilier local Desagă Teodora, aduce la cunoștință solicitările cetățenilor în urma discuțiilor cu aceștia:*

- cetățenii sunt nemulțumiți de faptul că nu au fost luate măsuri privind defrișarea terenurilor cu ambrozie, nefiind pusă în aplicare hotărârea CL*
- aduce la cunoștință faptul că firma de salubritate nu respectă graficul de ridicare a gunoierului, acesta fiind ridicat parțial, precum și de faptul că sunt încheiate contracte și emise facturi, începând cu luna februarie până în iunie, pentru cetățeni ce nu au locuit pe raza orașului în această perioadă.*
- când vor fi finalizate lucrările la Grădinița din str. Unirii, domnul președinte de ședință aduce la cunoștință că vor fi finalizate în toamnă.*
- când vor începe lucrările pe str. prinse în PNRR pentru apă și canal.*



ROMÂNIA  
JUDETUL ILFOV  
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



*Domnul președinte de ședință aduce la cunoștință că nu cunoaște data începerii lucrărilor.  
Doamna consilier local Cozmeci Nicolae Daniela întreabă care sunt documentele necesare pentru racordare la apă și canal.*

*Domnul consilier local Nevoe Nicolae aduce la cunoștință faptul că trebuie depusă cerere la Societate Apă Canal Ilfov.*

*Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 11,55.*

*Președinte de ședință,  
Adrian DUMITRU*

*Secretar general U.A.T.,  
Veronica IONIȚĂ*